

**ПОПРАВКА К СТАТЬЕ Е. А. Мирошниченко, Т. С. Коньковой,
Ю. Н. Матюшина, А. Б. Воробьёва, Я. О. Иноземцева, А. В. Иноземцева
«Энтальпии образования и энергии перестройки радикалов нафталина»
(Горение и взрыв, 2021. Т. 14. № 2. С. 100–105)**

DOI: 10.30826/CE21140211

С. 102, левый столбец:

- 4 строка снизу вместо [2, 4] должно быть [13, 14]
- 3 строка снизу вместо [4] должно быть [14]
- 1 строка снизу вместо [2] должно быть [13]

С. 102, правый столбец:

- 1 строка сверху вместо [2, 4] должно быть [13, 14]
- 3 строка сверху вместо [3, 6–8] должно быть [3–7]
- 16 строка сверху вместо [2] должно быть [13]
- 23 строка снизу вместо [1] должно быть [9]